RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 1 Cilacap

Kelas/Semester : X/ Genap

Tema : Teks Puisi

Sub Tema : Menulis Teks Puisi
Pembelajaran ke- P2

Alokasi Waktu : 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui proses mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, mengolah informasi
dan mengomunikasikan hasil informasi, peserta didik dapat:

1.

2.

Mengonstruksi puisi dengan memperhatikan unsur pembentuk puisi secara mandiri
dan bertanggung jawab.
Membacakan puisi dengan percaya diri dan bertanggung jawab.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan

1.

6.

Peserta didik merespon salam dari pendidik.

2. Peserta didik berdoa sesuai dengan agama dan kepercayaan masing-masing.

3. Pendidik mengecek kehadiran peserta didik melalui kegiatan presensi.

4,

5. Pendidik menyampaikan lingkup penilaian yang akan digunakan pada kegiatan

Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran dan indikator pencapaian.

pembelajaran.
Pendidik membagi kelompok yang beranggotakan empat atau lima orang.

Kegiatan Inti

1.

arwn

6

Pendidik memberikan stimulus sebagai pembuka diskusi (tanya jawab) tentang
teknik menulis puisi.

Peserta didik melakukan diskusi (tanya jawab) tentang teknik menulis puisi.
Peserta didik menulis puisi berdasarkan dengan tema yang sudah disesuaikan.
Peserta didik membacakan puisi yang telah ditulis di depan anggota kelompoknya
Peserta didik lain menanggapi dengan memberi pertanyaan atau saran mengenai
hasil pembacaan puisi.

Pendidik memberi arahan dan saran atas hasil karya atau pembacaan puisi.

Penutup

1.
2.
3.

Peserta didik menyimpulkan cara menulis puisi yang baik.

Peserta didik menyampaikan pendapat tentang pembelajaran yang telah dilakukan.
Pendidik memberitahukan rencana pembelajaran pertemuan berikutnya yaitu
musikalisasi puisi.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.
2.
3.

Sikap: melalui proses pengamatan selama kegiatan pembelajaran.
Pengetahuan: melalui diskusi tanya jawab dan tes tertulis.
Keterampilan: melalui produk puisi dan praktik membaca puisi.
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